

Desítky amerických vojáků chtějí svrhnout vládu – Pentagon

 rt.com/news/588407-pentagon-report-shows-rise-in-extremism-among-troops

Výroční zpráva o extremismu v americké armádě odhalila nárůst podezřelých případů

Americký ministr obrany Lloyd Austin hovoří během setkání minulý měsíc v Pentagonu v Arlingtonu ve Virginii. © Getty Images / Anna Moneymaker

Extremismus v řadách zůstává pro americkou armádu znepokojivým trendem, o čemž svědčí skutečnost, že 78 členů služby bylo podezřelých z toho, že byli zastánci svržení vlastní vlády, odhalila výroční zpráva Pentagonu.

Zpráva zveřejněná tento týden také ukázala, že 44 příslušníků služby bylo v minulém roce podezřelých z podpory nebo zapojení do terorismu. Celkově 183 obvinění z extremismu ve všech složkách americké armády znamenalo 25% nárůst oproti úrovni předchozího roku.

Kromě případů, kdy servisní personál údajně obhajoval revoluci nebo podporoval terorismus, studie zdokumentovala případy aktivity zločineckých gangů, propagace rozšířené diskriminace a obhajování nebo zapojení do násilí za účelem dosažení politických cílů. Pentagon poskytuje svá data o extremismu americkým zákonodárcům od roku 2021, kdy se prezident Joe Biden ujal úřadu a začal vychvalovat hrozby, které představuje terorismus stoupců bílé nadřazenosti.

[Přečtěte si více](#)

[Američtí vojenští veteráni jsou nejvíce náchylní k terorismu – studie](#)

Na základě snahy ministra obrany Lloyda Austina vykořenit extremismus v armádě vydal Pentagon v prosinci 2021 nová pravidla, která vojákům radí ohledně zakázaných činností, od obhajování terorismu až po „lajkování“ extremistických názorů na sociálních sítích. Nařídil také přísnější prověřování při náboru a vytvoření vyšetřovací jednotky, která by identifikovala potenciální extremisty v řadách.

Zásah přišel alespoň částečně v reakci na obavy, které vyvolaly nepokoje v Kapitolu USA v lednu 2021, kterých se desítky vojenských veteránů a několik vojáků v aktivní službě účastnily ve snaze narušit kongresovou certifikaci Bidena o vítězství v prezidentských volbách.

Poslední výroční zpráva Pentagonu o extremismu zjistila, že americká armáda měla nejvíce údajných případů ze všech vojenských složek, přičemž obvinění byla vznesena proti 130 vojákům. Letectvo mělo 29 případů, zatímco námořnictvo a námořní pěchota po deseti. Více než 30 % celkových obvinění bylo prošetřeno a bylo zjištěno, že jsou nepodložená nebo nepodložená.

ČTĚTE VÍCE: Američtí neonacističtí spolupracovníci na Ukrajině jsou nejnovějšími v dlouhé řadě odporných spojenců, které Washington použil proti Rusku

Austin ve videozprávě vojákům z února 2021 řekl, že extremismus byl v americké armádě již dlouho problémem. *„Nová je rychlost a všudypřítomnost, s jakou se dnes může extremistická ideologie šířit díky sociálním médiím a agresivnímu, organizovanému a odvážnému postoji, který nyní mnoho z těchto nenávistných skupin a jejich sympatizantů uplatňuje při náboru a při svých operacích.“*